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Díky velmi široké nabídce mobilit, které naše univerzita poskytuje, jsem se rozhodl ucházet o finanční podporu 

Stipendijního programu UP, který se zaměřuje na spolupráci se zeměmi mimo Evropskou unii. V rámci vědecko-

výzkumné stáže si student celý pobyt zařizuje sám, tj. přijetí na přijímající univerzitě, kde po kontaktu s 

potenciálním školitelem dochází k určení podmínek stáže. 

Na základě mého odborného zaměření jsem kontaktoval Nottingham Trent University ve Velké Británii, na jejichž 

fakultě School of Social Sciences funguje International Gambling Research Unit, v rámci které pracují přední 

odborníci celosvětového formátu ve výzkumu hazardních her. Po zajištění všech nezbytných smluv, potvrzení a 

formulářů mi byla stáž schválena. 

Při krátkodobé studijní cestě do Velké Británie není třeba žádat o víza. Je však dobré si vždy zkontrolovat 

podmínku vstupu do dané země dlouho před příjezdem. Do Nottinghamu jsem odletěl na 1 měsíc, během 

kterého jsem měl několik schůzek a konzultací nad mou vlastní disertační prací i na vědeckém přístupu 

k hazardním hrám jako takovému. Svou stáž jsem zkompletoval na Department of Psychology pod vedením dr. 

Andrew Harrise. Spolu s ním jsem pro místní studenty také organizoval seminář zaměřený na gambling 

mladistvých, v rámci něhož jsem představoval geografické prvky, které ovlivňují jak chování obyvatel vůči 

hazardním hrám, tak umísťování herních zařízení v prostoru. 

Pracovní činnosti jsem plnil především během týdne. Ovšem stáž není pouze o studiu/práci, ale také o 

objevování částí dané země. Mimo své pracovní aktivity jsem především víkendy strávil poznáváním regionů 

West Midlands a East Midlands. Navštívil jsem Liverpool, Manchester a Sheffield. Stáž jsem absolvoval také 

během vyvrcholení fotbalového EURA. Takže jsem sledoval semifinále a finále anglické reprezentace přímo 

v britských hospodách, které měly neskutečnou atmosféru. 

 

 

 

 



 
 

Nottingham je město o velikosti cca 300 tisíc obyvatel, je moderní, čisté, nabízí spoustu turistických, sportovních 

i kulturních zážitků. Jedná se také o silný vlakový uzel, tím pádem místní železniční síť nabízí dobrá spojení do 

dalších britských měst. Životní náklady jsou zde však v porovnání s Českou republikou výrazně vyšší. To se 

vztahuje jak na využívání městské hromadné dopravy, tak na ubytování či stravování. Především ubytování si je 

nutné zajistit co nejdříve. Velký rozdíl také je, zdali cestujete během semestru nebo mezi nimi. Já jsem 

absolvoval stáž mimo semestry, proto bylo ubytování vzhledem k absenci studentů relativně dostupné. 

V rámci své stáže jsem měl možnost posílit své profesní a odborné schopnosti, získal jsem nové znalosti, 

procvičil komunikaci v angličtině, prezentoval jsem svůj vlastní výzkum řadě odborníků. Stejně tak jsem se 

z první ruky dozvěděl o jejich současném výzkumu, z čehož v budoucnu budeme profitovat, neboť míříme ke 

společné vědecké spolupráci. 

Pokud váháte nad absolvováním stáže (jakkoliv dlouhé), všemi deseti vám to doporučuji! Vystoupíte ze své 

komfortní zóny, zlepšíte své jazykové schopnosti, navážete nové kontakty, získáte nové přátelé, osamostatníte 

se… výhod je celá řada. Je třeba si vážit možností, které nám naše katedra/fakulta/univerzita nabízí a využít je. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


